
2013D39952 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Defensie heeft een aantal vragen voorgelegd 
aan de minister van Defensie over de brief d.d. 17 september 2013 inzake 
de tweede voortgangsrapportage maatregelen beleidsbrief 2011 
(Kamerstuk 32 733, nr. 145). 

De voorzitter van de commissie,
Ten Broeke 

De adjunct-griffier van de commissie,
Dekker 
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Nr. Vraag 
1 Is er nadere informatie over het wederzijds niet bezuinigen op de 

internationale samenwerkingsinzet met Duitsland en België? 
2 Kunt u toelichten wat de financiële gevolgen zijn van het lager 

uitvallen van de beoogde vermindering van het aantal interna-
tionale functies? 

3 Bent u van plan de maatregelen uit de Nota In het belang van 
Nederland (33 763, nr. 1), die vastgoed gerelateerd zijn, alsnog op 
te nemen in het Herbeleggingsplan Vastgoed Defensie (HVD) en 
daar via de daarvoor geldende informatieafspraken over te 
rapporteren richting de Kamer? 

4 Op welke termijn wordt beoogd om de Defensieorganisatie weer 
volledig te vullen? 

5 Word de mogelijkheid om reservisten in te zetten als bewakers op 
koopvaardijschepen als Vessel Protection Detachments (VPD’s) 
onderzocht? Zo ja, wat zijn de mogelijkheden? Zo nee, waarom 
niet? 

6 Waardoor is niet de volledige € 61 mln. besparing op infrastructuur 
behaald? 

7 Wat wordt bedoeld met gereserveerde leerlingenplaatsen? 
8 Welk deel van de maatregel in het opleidingsveld is nog niet 

voltooid? 
9 Hoe worden de taken die met het nieuw te kopen vaartuig zouden 

worden uitgevoerd nu opgevangen? 
10 Wanneer zal het onderzoek naar het poolconcept bij de landmacht 

van operationele wielvoertuigen voltooid zijn? 
11 Wanneer zal de studie naar de plaatsing van civiele dienstauto’s in 

decentrale pools voltooid zijn? 
12 Hoe wordt voorkomen dat het verminderen van het aantal 

internationale functies tot complicaties leidt? Wat kan de hierdoor 
onvermijdelijk verminderde Nederlandse aanwezigheid in het 
buitenland betekenen in het licht van de steeds belangrijker 
wordende internationale samenwerking en hoe wordt dit 
opgevangen? 

13 Welke afspraken werden er gemaakt over de Nederlandse bijdrage 
aan het Duits-Nederlandse legerkorps? 

14 Op welke risicovoorziening wordt het niet behaalde gedeelte van de 
reductie van het aantal internationale functies in het Duits-
Nederlands legerkorps ten laste gebracht? 

15 Hoe lang kan het niet behaalde gedeelte van de reductie van het 
aantal internationale functies in het Duits-Nederlands legerkorps 
ten laste worden gebracht aan de risicovoorziening? 

16 Hoeveel vte’n worden bij de Nederlandse bijdrage aan het 
Duits-Nederlands legerkorps beoogd als de taakstelling op 1 mei 
2014 een feit zal zijn? 

17 Zijn er buitenlandse adviseurs betrokken bij het opzetten van de 
Warfare Centres? Zo ja, uit welke landen en wat is hun rol? 

18 Wordt er door het Joint ISTAR Commando (JISTARC) samenge-
werkt met buitenlandse inlichtingendiensten? Zo ja, welke? 

19 Wat is de precieze stand van zaken bij het verkleinen van de NAVO 
commandostructuur? 

20 Op welke termijn kan duidelijkheid verwacht worden over de 
concrete belangstelling voor de Leopard-tanks? 

21 Heeft de opheffing van de Patriot-batterij gevolgen voor de 
voortgezette inzetbaarheid van de Patriot-batterij in Turkije? Zo ja, 
welke? 

22 Hoeveel effectieve vluchturen hebben de F-16’s, die te koop worden 
aangeboden? Voor welke periode zijn deze F-16’s nog inzetbaar 
zonder extra onderhoud?
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